

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

Год изданія 9-й

НОВЫЙ верный путь жизни

Мудрые уразумеют

С небес Ты возвестил **суд**: земля
убоялась и утихла, когда возстал Бог
на суд, чтобы спасти всех угнетенных
земли. Пс. 75, 9—10.

Все люди живущие на земле, хотят чтобы было хорошо жить на земле, тем более в текущие время; а именно от 1918 года. Возставали и возстают многие вожди народов, партий и т. п., выработывают разные проекты, условия жизни, и все прочее другое; но жизнь не улучшается а ухудшается; Почему? потому что нет милости суда и правды на земле, а как сего нет, то нет истинного Бога Иеговы в людях на земле, а обладает людьми дьявол. бог века сего сгнившего. Мы живем во время великого мирового переворота, о каковом перевороте знают только святые Божии человеки, а именно: что царство мира, делается Царством Господа нашего и Христа Его Откр. 11, 15. Почему знают определения Вождей, только святые Божии человеки? Потому что Бог нас пробудил и мы тщательно исследуем Небесную книгу. Это зависит не от хотящего и не от подвизающегося, а от Бога милующего и спасающего.

Многие вожди народные, были против правителей царей и против их законов и установлений, вели против царей борьбу, многие погибли от рук палачей а многие есть в живых до сих пор, и некоторые из таковых держат в своих руках управление. Что же со всего этого получилось? Одним словом ничего На том же самом основании, строят тоже самое строение. Это переливание с пустого в порожнее Теперь настало время строить новое, по учению Христа Царя Иисуса. А для того чтобы строить новое, то нужно разрушить старое **и с основанием**. Много есть различных оснований на земле. (например: разные человеческия несправедливыя законы о земле, и другая): Бог говорит: **ибо Моя вся земля** Вт. 19:5. А человек бессмысленный говорит: моя собственная земля Отец до сына кричит, моя земля, а сын до отца кричит! а моя где земля, дальше, ссора, драка и смерть. Еще Бог говорит устами раба своего Давида: В мыслях у них что дома их вечны, и что жилища их в род и род, и земли свои они называют своими именами Пс. 48, 12. Например, Польська земля, Немецка, Француска, Русска и т. д. колонии, села, и города, и улицы, называют своим именами дабы увековечить память свою; но то было все, до сегодня. В сей великий День Господень, все нечистое мерзкое несправедливое упразднится, уничтожится, как бы сгорело, как бы не бывало его; а инное которое пролило много невинной человеческой крови, имя останется для проклятья. Например: проклятие именам царей сильных—Сигона царя Амореяского, и Ога царя Васанского. Пс. 135, 19—20.

Вечноживущий Бог, поставлял царей не отнюд, ибо написано: И Я дал тебе царя во гнѣве Моём и отнял в негодовании Моём. Осн 13, 11. Если Господь низлагает царей в негодовании Свѣем, то почему нельзя переменить царских законов? О сем нужно заняться кому следует, и во первых, переменить земельную реформу, от всех отнять землю и всем кто хочет на ней на земле трудиться отдать. — Это самый трудный и важный болючий вопрос. Это следует заняться тем, кто вел борьбу с царями за буду дѣе лучше для человечества, тогда будет всем видно человеколюбие того человека который боролся для общего блага. Я здесь говорю не с ненавистью и не со злобою к власти, как некоторые думают; но говорю сѣ от моего чистого и искренняго сердца, заботясь о благосостоянии сего места где живу, (Польша) ибо так написано Іеремія 29, 7.

Я здесь говорю во имя Безной-Правды-Бога, что кто строит на сих пришедших в негодность сгнивших подвалах (основаниях) то ничто не устоит все повалится и то скоро, ибо теперь наступила новая эра, и нужно строить все новое на основании Христа Иисуса Царя Царей. Напротив: знаю, что вы не поверите, посчитаете меня за беззумца; но для меня безразлично как вы меня назовете, или посчитаете. Я то все должен делать во имя моего Господа, которому служу от искренняго моего сердца, дабы сѣ осталось на будущее время для свидетельства, что Бог был есть и будет, я Его живой свидетель. Я знаю почему вы не верите, потому что вы не удостоверены; ибо так есть написано: Если вы не верите, то потому, что вы не удостоверены Исаія 7, 9. Для сего я постоянно напоминаю чтобы вы бодрствовали над словом Божіим и молились (мыслили), то Он дарует вам знание Своих определений, сѣ есть совершеннейшей и выше в сего дар Божій (знать определения, суды Божи).

Многие люди по своей духовной темноте и нерезукию гочорят, что наука идет выше и выше; мы же свидетели Божіи видим и говорим, что наука чем дальше идет ниже и ниже и дальше некуда, ибо родители с детьми бьются в одном доме спать, дабы не убил друг друга. Посмотрите: было ли когда, столько отцеубійств, матереубійств, братоубійств, детоубійств и человекоубійств как сегодня? Нет, не было. Отчего все это подлое делается? От того что нет правильнаго суда и наказанія. Вот что Бог говорит: Руки их обращены к тому, чтоб умет делать зло; начальник требует подарков, и судья судит за взятки, а вельможи высказывают злыя хотения души своей и извращают дело. Михея 7, 3—4. Князья твои законопреступники и сообщники воров; все они любят подарки, и гоняются за мздою не защищают сироты, и дело вдовы не доходит до них, Исаія 1, 23 производите суд справедливый и оказывайте милость и состраданіе к брату своему, вдовы и сироты. прешельца и беднаго не притесняйте и зла друг против друга не мыслите в сердце вашем. Захарій 7, 9—10. Оправдывающий нечестиваго и обвиняющий праведнаго — оба мерзость пред Господом прит Сл. 17, 15. Горе тем которые за подарки оправдывают виновнаго и правых лишают законнаго. Исаія 5, 23.

Теперь посмотрите чигатели, не так ли сегодня делается по всей земле, как Бог сказал чрез своих слуг? Истино так делается.

Сколько оправдывают виновных за подарки! Это ужасно... Конец сему миру (строю).

Идет праведный суд Божий. Бог воздает каждому по делам, тем более начальствующим, ибо написано: начальствующим предстоит строгое испытание. Прем 6.

Горе миру от соблазнов, ибо надобно придти соблазнам, но горе тому человеку, чрез которого соблазн приходит. Матфея 18, 7. Действительно великое горе сему прелюбодейному миру (строю) от разных соблазнителей, которые своими очаровательными словами ловят человеческия души в свои силки, а тем более те опасны которые стремятся с места на небо, которые привлекают и оболещают простодушных, разным не понятным бормотаніем, сіе тяжелое время нужно пережить, ибо все должно сбыться. Господь говорит: Не увидишь более народа свирепаго, народа с глухою, невнятною речью, с языком страшным, непонятным, Исаия 33, 19.

Я не раз напоминаю, что всякое зло, всякая несправедливость, и разные безчинства, должны перейти в сем веке погибающим, и все должно быть записано, в мировую историю для памяти; дабы в наступающем справедливом веке не нашолся какой либо ветренник и не сказал „а вот так еще не делали“ ему скажут, тебе не должно жить, ибо ты ложь говоришь во имя Господа. Господь устами раба своего Зхар и говорит: в тот день Я истреблю имена идолов з этой земли, (имена тех вождей которые не руководствуются Книгой — Книг, и изю они обезумел.) и они не будут более упоминаемы, равно как лжепророков и нечистаго духа удалю с земли. Захарии 13, 1—5.

Идолы те, которые написали много книг, много своих вымыслов, много законов партийных — национально-патриотических, разных военных книг, и экономических, много вер и тому подобного разного всего другого; что наделано разных деланий, споров, драк и истреблений; всей великий день Господень имена всех таких идиолов на которых многие люди надеются истреблятся. Будет так, как сказал Бог устами пророка: Паникнут гордые взгляды человека, и высокое людское унизится, и один Господь будет высок в тот день. Ибо грядет день Господа Саваб на все горде и высокомерное и на все превознесенное, — и оно будет унижено, — и на все кедры Ливанские, высокие и превозносящийся, и на все дубы Васанские, и на все высокие горы; и на все возвышающийся холмы, и на всякую высокую башню, и на всякую крепкую стену, и на все корабли Фирсисские, и на все вожделенные украшения их. И падет величье человеческое, и высокое людское унизится, и один Господь будет высок в тот день. И идолы совсем исчезнут. — Перестаньте вы надеяться на человека, котораго дыхание в ноздрях его; ибо что он значит?

Не умолкну ради Сиона, и ради Иерусалима не успокоюсь, доколе не взойдет, как свет, правда его, и спасение его — как горящий светильник, Исаия 62, 1. Давайте суд бедному и сироте; угнетенному и нищему оказывайте справедливость. Избавляйте беднаго и нищаго, исторгайте его из руки нечестивых. Не знают не разумеют. во тьме ходят, все основания земли колеблются, Псалом 81, 3—5. Познан был Господь по суду, который Он совершил, нечестивый уловлен делами рук своих. Пс. 9, 17 Ты слышишь желание смиранных, укрепи

сердце их, открой ухо Твое, чтобы дать суд сироте и угнетенному, да не устрашает более человек на земле. 9, 36—39. Возстал Господь на суд,—и стоит; чтобы судить народы. Господь вступает в суд со старейшинами народа своего и с князьями его: вы упустили виноградник; награбленное у бедного в ваших домах. Что вы тесните народ Мой и угнетаете бедных говорит Господь? Исаия 3, 13—15.

Сегодня настал день суда Божия, в сей великий день суда Господь истребит всех угнетателей земли и избавит бедных и угнетенных из рук нечестивых. Во все времена являлись и являются многія ложные избавители, которые замышляют разныя возстанія и мятежи думая, тем спасти людей и вместо спасенія получалось и получается истребленіе, потому что угрозой и оружіем не победим, зла злом не победиш. Пророк Божій говорит: не воинством и не силою, но Духом Моим говорит Господь Саваоо. Зехаріи 4, 6. Из всего видно, что можно победить только судом праведным. А праведный суд только есть в Іисусе Христе Господе Царе нашем. Каждая страна вводит суд во имя своего вождя, правителя, например как было за царей: По указу его императорскаго величества так и-то суд постановля то то и т. д. А сегодня так: в имееи речи-посполитой Польской такой-то суд постановил то то и т. д.

А мы христіане должны судить именем Іисуса Христа, руководствуясь только Его Законом. Но Христіан по имени много есть, языком чтут Іисуса Христа, летоисчисленіе ведут от Его рождества, храпят и особенно чтут то орудіе на котором распяли Господа Іисуса Христа, установили много дней празднованій в честь Его разных воспоминаній; наделали много снимков для поклоненія им, и всего другого. Назвались многіе наместниками Его, последователями Его, учениками Его и т. п. Но дорогія читатели, посмотрите и подумайте? Кто из таковых наместников Его и последователей Его, поступает так как Он поступал, и кто учит так как Он учил и учит до сегодня? Скажу вам правду во Христе, что никто и нигде. Почему? Потому что это было такое время, что нужно сбывься всему написанному в Книге Книг.

Сегодня же настало время пробужденія, и Бог наш не есть угнетатель или истребитель, ибо Он Милосерд и хочет чтобы все люди спаслись и освободились от власти сатаны. Это Его суд, возвешается всем вам с небес, если-же не пробудитесь и не обратитесь то идут на вас орудія гнева Его от всех концов земли и от севера, и падут на главу нечестивых. Уже судіи сели и все книги раскрыты и инная книга раскрыта (Библия) и все ваши дела и ваши книги не согласуются с книгой жизни. Кто из вас устоит пред Его судом? Никто. Итак я возвышаю голос и говорю. Изследуйте себя внимательно, но, изследуйте, народ необузданный, Доколе не пришло определеніе день пролетит как мякина доколе не пришло на вас пламенный гнев Господень, доколе не наступил для вас день ярости Господней. Взыщите Господа, все смиренныя земли, исполняющіе законы Его, взыщите правду, взыщите смиренномудріе, может быть, вы укроитесь в день гнева Господня. Соф. 2, 1—3.

Издатель редактор Стефан Вохонюк